

# 第2届 烟台国际教育 精品留学展

时间: 7月14日 9:00-12:00  
地点: 芝罘区解放路 中银大厦3楼

美国、英国、加拿大、法国、  
德国、新西兰、匈牙利、意大利、  
澳大利亚、新加坡、俄罗斯、  
日本、韩国等几十个国家上  
百所院校等你来挑!

# 明日开幕

主办单位: 齐鲁晚报·今日烟台

热线: 13688690081  
18660095750



# 杜美玲喜滋滋 将轿车领回家

文/片 本报记者 刘清源



“托《齐鲁晚报》的福，我杜美玲才有汽车用了，儿女开车我坐车。祝《齐鲁晚报》越办越好！”12日，本报订阅抽奖活动一等奖获得者杜美玲到车行将车领回了家，高兴的她将一大早就写的信交给了本报记者。



①杜美玲和中奖汽车合影。本报记者 刘清源 摄

②杜美玲的儿子开着中奖汽车载着杜美玲喜滋滋回家了。本报记者 刘清源 摄

## 明年的《齐鲁晚报》都订了

9日，在本报社办公地址润利大厦举行的订阅抽奖活动中，读者杜美玲当场抽中一等奖，一辆价值11万元的轿车免费使用十年。12日下午，杜美玲和她的儿子及本报工作人员一起到车行提车。

杜美玲多年来都保持着读报的习惯，退休后也是如此。她经常随身带着当天的报纸，不管是参加各种养生讲座还是和好朋友聚会，期间闲暇时就喜欢读报。如果是在听讲课，不看报纸的话她就爱犯困。说来真怪，杜美玲拿起报纸看上就不困了，而且看着报纸上的内容，课上老师讲什么她还能记住。“订《齐鲁晚报》也有三年了，看报也看成了习惯，如今我把2013年的《齐鲁晚报》都订了。”杜美玲说。

## “所有亲戚都夸我有福气”

在去往车行的路上，杜美玲还给了记者一封信，她说，她只上过2年夜校，这是早上6点多写的，托记者带给报社。杜美玲还有些不好意思，询问记者“改”字怎么写。这个字她早上怎么都想不起来，她说要是信里的字不对，

请报社的工作人员帮忙修改。

信中杜美玲写到：“9号上午，在公证人员的公证下，一、二、三等奖都抽了出来，全场的人都很高兴。我告诉三个孩子，他们也替我高兴。中午我告诉了我家所有的亲戚，他们

都说我有福，运气好。我说我托《齐鲁晚报》的福，才能中奖，我才有汽车坐了。儿女开车我坐车，所以我最高兴了。我祝咱们《齐鲁晚报》越办越红火，就像我中奖的这辆汽车一样红红火火的向前发展。谢谢《齐鲁晚报》，谢谢你们了。”杜美玲说。

## 这次中了辆轿车，以后打算买彩票

杜美玲的儿子到了车行后，本报工作人员便联系车行办理了提车手续。杜美玲在相关文件上签字后就提到了车。杜美玲的大儿子武波说，去年他丢了一辆二手夏利，至今也没有找到。母亲当时就说过，“丢了车你别上火，合适的时候她给儿子抽(奖)一辆。”抽奖当天早上，杜美玲对武波说，“等

着我给你抽个车回来”，武波根本没在意。后来母亲挨个打电话告诉他们兄妹三人，抽着了汽车，三人还都没有信的。武波和母亲住在一起，他说没了车自己还好说，可就是母亲岁数大了，带着出门吃个饭的很方便，有时候打车还真打不着。这下好了，母亲抽着了轿车，就能多带她出

门了。

提了车以后，杜美玲的儿子坐上驾驶员座位，杜美玲坐在副驾驶上，她特意问了问儿子是不是应该系好安全带。杜美玲说，今晚可得到饭店好好庆祝一下。她还郑重的说，以后要准备买彩票了，没准能中个楼房呢，母子二人喜滋滋开着获奖轿车回家了。